

Фестиваль дизайнеров «Магия стиля»

Российское движение школьников предлагает ребятам проекты, направленные на профессиональное самоопределение подрастающего поколения. В одном из таких проектов приняла участие и наша, Магнитная школа. Фестиваль-конкурс молодых дизайнеров одежды «Магия стиля».

На фестивале, начиная со встречи гостей - участников и заканчивая подведением итогов конкурса, царил атмосфера дружбы и творчества. Молодые дизайнеры, ученицы школ Челябинской области, увезли домой много незабываемых впечатлений. Кроме этого, организаторы мероприятия превратили фестиваль в фабрику мастер-классов. Девчата научились выполнять раскрой моделей методом "наколки", своими руками выполняли дизайнерские украшения, в швейных мастерских преображали свою одежду используя технологию переделки - "кастомизация" одежды. Но самым впечатляющим, для участниц, стал мастер - класс "Дефиле". Именно здесь каждая девочка почувствовала себя маленькой звездой. Кто знает, может через несколько лет, мы увидим или услышим знакомые имена в необыкновенном мире моды.

